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PROGRAM 

9:00 DOLAZAK I AKREDITACIJA 

9:30 
UVODNI I POZDRAVNI GOVORI 
_MIODRAG ŠAJATOVIĆ, Lider media 
_HOLGER HAIBACH, Konrad Adenauer Stiftung 

9:40 
Industrijska strategija i razvoj inovativnih sustava 

_Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

10:00 
AI Leadership: What CEOs Need To Know 

_VIKTOR DÖRFLER, University of Strathclyde Business School 

10:30 

Treba li regulirati razvoj i primjenu umjetne inteligencije 
Umjetna inteligencija donosi mnoge gospodarske i društvene koristi. Nema područja ljudske 
djelatnosti u kojima nije ili neće biti prisutna. Financije, mobilnost, energetika i okoliš, 
zdravstvo, obrazovanje – samo su neke djelatnosti u kojima je već sada prisutna u značajnoj 
mjeri. Iako je korist primjene sve veća i donosi pozitivne promjene, primjena umjetne 
inteligencije može imati i negativne posljedice. Kao što još uvijek ne znamo sve pozitivne 
dosege, tako nam je i negativni aspekt, odnosno zloupotreba još uvijek nepoznata. Koji su 
sve rizici, koje su etičke dileme? Treba li regulirati razvoj umjetne inteligencije i koje su 
pozitivne i negativne implikacije? 
 _MARIJANA ŠAROLIĆ ROBIĆ 

10:50 

OKRUGLI STOL 

Predvodnici industrije budućnosti 
Ekosustavi na razini poduzeća i čitavih industrija su ključni faktor uspjeha transformacije i 
apsorpcije suvremenih tehnologija. Transformacija suradnje između proaktivnih sveučilišta, 
inovativnog gospodarstva i pametne javne uprave, u fokusu je industrije budućnosti. Koliko 
imamo dobrih primjera u našem okruženju? Jesu li u potpunosti otvorena vrata za primjenu 
inovativnih tehnologija i umjetne inteligencije? Kako možemo ubrzati procese transformacije 
i koko ostvariti efikasno partnerstvo poduzetništva, fakulteta i javne uprave? 
 _SLAVKO VIDOVIĆ, Infodom 

_ MARIJANA TOPIĆ DOMIĆ, CADCAM Grupa 
_KARLO KNEŽEVIĆ, Sofascore 
_KREŠIMIR JURIĆ, Setcore 

11:30 

Europski digitalni centri za inovacije (EDIH) 
Zahvaljujući europskom programu Digitalna Europa i u Hrvatskoj djeluju Europski digitalni 
inovacijski centri. U njihovom okviru se povezuju znanost, odnosno akademska zajednica, 
državna i javna uprava te malo i srednje poduzetništvo, a s ciljem stvaranja inovacija i 
digitalizacija kako privatnog tako i javnog sektora.  
 _TOMISLAV PLESEC, AI Gaming EDIH 
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11:45 

Održivo financiranje zelene i digitalne transformacije 
Zeleno je novo digitalno, a održivost je nova profitabilnost! Digitalna transformacija je ključni 
dio svake uspješne organizacije, a zelena tranzicija je ubrzana svjetskom energetskom krizom 
i klimatskim promjenama. Održivost je preduvjet uspješnog poslovanja, a u središtu su 
zelena i digitalna transformacija.  
 _NENO RAKIĆ, Hamag Bicro 

12:00 RUČAK 

13:00 

Hrvatska u globalnoj AI-reni 
Umjetna inteligencija je dugo uz nas i oko nas, ali pojavom Chat GPT-a preko noći je ušla u 
fokus kao malo koja društvena pojava do sada. Sada možemo „u živo“ pratiti kako ona 
mijenja naš svijet i ponašanje na načine koje možda ne razumijemo u potpunosti. Možemo li 
predvidjeti sve prednosti i mane razvoja. Koje su etičke smjernice za pouzdanu umjetnu 
inteligenciju? Kako će izgledati poslovni modeli u kojima će sustavi vođeni umjetnom 
inteligencijom biti ravnopravni poslovni partneri? Kako razvijati napredne tehnologije da 
osnažuju  umjesto da jednostrano zamjenjuju ljudski rad? 

_VEDRAN ANTOLJAK, Best Advisory 
_ACO MOMČILOVIĆ, Global AI Ethic Institute 
_MARTINA SILOV, CroAI 
_DARKO TIPURIĆ, Ekonomski fakultet u Zagrebu 

13:55 

Gdje počinje inovativnost? 
Predstavljanje provedenog istraživanja o učincima kreativnog vodstva i inovativnoga radnog 
ponašanja zaposlenika te odnosu na rezultate radnih procesa. 
_TOMISLAV HERNAUT, Ekonomski fakultet u Zagrebu 
_MATIJA MARIĆ, Ekonomski fakultet u Zagrebu 

14:15 

OKRUGLI STOL 

Kakva nam edukacija treba za svijet budućnosti? 
Kako planirati obrazovanje za budućnost koju je teško predvidjeti? Trendovi sve brže 
mijenjaju svijet oko nas, način života i poslovanja pa ih sustavi obrazovanja moraju pratiti i 
time upravljati razvojem. Koliko je obrazovni sustav kompatibilan i usklađen s potrebama? 
Što se traži, a što nudi u obrazovnom svijetu u Hrvatskoj? Predstavljanje dobrih primjera je 
uvijek dobro došlo kao putokaz za budućnost. 
 _RENATA GELD, Filozofski fakultet u Zagrebu 
 _BOJAN JERBIĆ, FSB - CRTA 
 _LEO MRŠIĆ, Algebra  

14:55 
Kakva nam edukacija treba za svijet budućnosti? 
 _LEO BUDIN, FER /HAZU 

15:00 

RADIONICA 

Chat GPT – od igračke do korisnog pomoćnika 
_VEDRAN ANTOLJAK, Best Advisory 

16:00 ZAVRŠETAK 
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